「森林・林業・環境機械展示実演会」
学会出展ブースへの研究成果等の募集について

林業機械化協会主催の「森林・林業・環境機械展示実演会」には，例年，森林利用学会も出展しております。2024年10月20日（日），21日（月）に福井県勝山市・スキージャム勝山において開催される展示実演会におきましてもブースを設け，学会のPR，研究成果の紹介，新規会員の入会案内，出版物の展示などを実施いたします。

つきましては，会員の皆様から研究成果の展示（パネルおよび製品等）を募集いたしますので，奮ってご応募下さい。
・研究成果による製品・試作品を出展したい
・研究成果の実用化を目指し，機械メーカー等にアピールしたい
・共同研究など産学官の連携について提案，または成果公表したい
・その他，研究等の取り組みの成果を広く知ってもらいたい









会場には，出展メーカー，森林所有者，都道府県，森林組合など多くの林業関係者が来場されます。新たな研究課題の提案等を含め，会員の皆様との連携をサポートしたいと考えておりますので，よろしくお願い申し上げます。

応募される方は，氏名，所属，成果タイトル，研究内容等を，下記までご連絡下さい。

送付・連絡先：
〒020－8550　盛岡市上田3—18—8
岩手大学　農学部　森林科学科
　齋藤 仁志（森林利用学会広報担当常務理事）
  渡部 優（森林利用学会広報担当主事）
E-mail：koho@jfes.jp　：　msaito＠iwate-u.ac.jp
TEL ：019-621-6214

パネル展示の場合：
・展示パネルのサイズはA1縦（594mm×841mm）です
・原稿はPowerPoint，Wordなど，変更・加工できるファイル形式で提出して下さい（展示パネルのサイズに合わせてこちらでレイアウト等を編集する場合があるため）。
・機械展に出展されている林業機械に関するデータをお持ちの方は，ぜひ積極的に応募下さい。
・森林学会などで出展されたポスターデータでも構いません（字が小さくなりますのでご注意下さい）。

製品展示の場合：
・小型の製品やソフトウェア等を想定しています。
・ブース面積の関係上，小型のものに限ります。
・詳細はお問い合わせ下さい。

締切：
2024年10月4日（金）
